

REFERAT

În anul 1994, prin H.C.L. nr.86/28.06.1994 Consiliul Local Timișoara a atribuit în folosință gratuită, Fundației Rudolf Steiner un teren de 2,50 ha , pentru construirea unui centru pedagogic WALDORF , gradiniță și școală. Terenul este înscris în C.F. nr.53733 Timișoara nr.top, 29089 și C.F. nr. 53717 Timișoara, nr.top 29073/1 și 29073/2/2 și este situat în Zona Spitalului Județean , lângă strada Uranus.

Folosința gratuită s-a atribuit Fundației Rudolf Steiner pe durata existenței construcției, terenul rămânând proprietatea Statului Român.

În baza Hotararii Consiliului Local nr. 86/28.06.1994 s-a încheiat la data de 22.11.1995 un protocol între Consiliul Local al Municipiului Timisoara si Fundatia Rudolf Steiner cu privire la atribuirea in folosinta gratuita a terenului situat langa str. Uranus.

La art. 4 din protocolul încheiat la data de 22.11.1995 se prevad urmatoarele :
“ Se interzice inchirierea sau subinchirierea spatiilor construite catre institutii, persoane fizice si juridice precum si asocierea in vederea folosirii imobilului in alte scopuri **fara acordul Consiliului Local.** “

Prin cererea inregistrata la Primaria Municipiului Timisoara cu nr. CT2013 – 2380/2013, Fundatia Rudolf Steiner solicita acordul Consiliului Local pentru inchirierea unor spatii din cladirile proprietate a fundatiei catre ONG –uri, societati comerciale sau persoane fizice autorizate aratand ca prin inchirierea acestor spatii se sprijina procesul educativ si nu este perturbat procesul de invatamant.

Avand in vedere cele prezentate,

PROPUNEM :

Emiterea unei Hotarari a Consiliului Local al Municipiului Timisoara prin care sa se aprobe inchirierea de catre Fundatia Rudolf Steiner a spatiilor din cladirile proprietate a fundatiei, in conditiile legii, cu folosirea veniturilor obtinute exclusiv pentru sustinerea activitatii scolare (pedagogice) a fundatiei.

Activitatile pentru care se inchiriaza spatiile nu vor fi contrare activitatilor specifice pedagogiei WALDORF.

VICEPRIMAR
TRAIAN STOIA

pt. SECRETAR
SIMONA DRAGOI

DIRECTOR
MARTIN STAI A

RESPONSABIL BIROU
LAURA KOSZEGI

CONSILIER
MARIUS VOICU

AVIZAT SERVICIUL JURIDIC